

# VELKOOBJEMOVÝ A NEBEZPEČNÝ ODPAD

SBĚR SE BUDE KONAT POUZE VE SVOZOVÝ DEN NA  
URČENÉM MÍSTĚ A TO:

**V SOBOTU 1. ZÁŘÍ 2007**

**V PROSTORU SBĚRNÉHO DVORA U GARÁŽÍ SLUŽEB OBCE  
HUSLENKY, S.R.O**

**OD 7.00 DO 11.00 HODIN**

## Velkoobjemový odpad:

Matrace, koberce, linolea, WC mísy, umyvadla, kočárky, křesla, gauče, staré oděvy, boty atd.

## Nebezpečný odpad:

Olejové automobilové filtry, plechovky se zbytky barev, monočlánky, autobaterie, zářivky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky přípravků na hubení škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, pneumatiky, domácí elektrospotřebiče, ledničky, rádia, televizory, hadry znečištěné barvami atd.

## INFORMACE SLUŽEB OBCE HUSLENKY, s.r.o.

Vážení spoluobčané chtěli bychom Vás znovu informovat o způsobu třídění odpadů  
v obci Huslenky.

**JAK BYLO JIŽ AVIZOVÁNO, CHTĚLA BY NAŠE OBEC VYLEPŠIT SYSTÉM  
RECYKLACE ODPADU K DŮSLEDNĚJŠÍMU VYUŽÍVÁNÍ MOŽNOSTI TŘÍDIT  
ODPADY A PROTO BYL OD DUBNA 2007 ZAVEDEN CYKLUS VÝVOZU NA  
SUDÝ A LICHÝ TÝDEN, TEDY 1 X ZA 14 DNÍ /BLIŽŠÍ INFORMACE NA  
STRÁNKÁCH OBECNÍHO ÚŘADU HUSLENKY/ [www.huslenky.cz/](http://www.huslenky.cz/)**

Jsme si vědomi, že vše záleží také na složení vašeho odpadu a některým rodinám jedna popelnice nebude stačit. Popelnici je možno zakoupit na „Službách Obce Huslenky“ za 900,-Kč . Je však zapotřebí vyzvednout si další nálepku, kterou obdržíte ZDARMA /evidenční kontrola pro zaplacení/. Je možné v ojedinělých případech také přiložit k popelnici zavázaný černý plastový pytel s komunálním odpadem, který se vám nevešel do popelnice. Zdůrazňuji pouze černý plastový pytel. Osádka vozu nebude brát pytle,(oranžové, žluté) které jsou určeny ke třídění .

Pytle ke třídění odpadu je možné si vyzvednout na Obecním úřadě a Službách Obce Huslenky, s.r.o.

## Barevné rozlišení, které je třeba při třídění dodržovat:

**Černá** - směsný komunální odpad (vše co patří do popelnice)

**Oranžová** - krabice od mléka, džusů, kefír, vína

**Žlutá** - PET láhve, veškeré plasty, igelitové sáčky, čisté jogurtové kelímky, plastový odpad

## Zvony a koše rozmístěné po obci

**Modrá** - zvon na papír

**Zelená** - zvon na barevné sklo

**Bílá** - zvon na čiré sklo

**Koš** - plasty, PET lahve